
 

29 березня 2018 року проведено виїзний одноденний тематичний 

семінар: «Управлінські взаємозв’язки у системі публічного управління на 

місцевому рівні в умовах реформування» з підвищення кваліфікації 

державних службовців та  посадових осіб місцевого самоврядування 

Тарутинського району. 

У семінарі взяли активну участь голова Тарутинської районної 

державної адміністрації  Кюссе І.Г., голова Тарутинської  районної ради  

Тасмасис О.І.  

Програмою семінару передбачено та висвітлено наступні питання: 

«Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 

влади в Україні», «Особливості бюджетної політики в умовах 

децентралізації» , «Вимоги щодо оформлення документів, що надсилаються 

до облдержадміністрації для отримання висновку про їх відповідність 

Конституції та законам України», «Актуальні питання формування та 

розвитку громадянських компетентностей», «Ділова українська мова в 

публічному управлінні». 

До проведення занять залучено викладачів інституту та соціальних 

партнерів, а саме: Молодожен Юлія Борисівна- директор Одеського центру 

розвитку місцевого самоврядування, доцент; Беженар Інна Яківна - 

заступник начальника управління стратегічного планування і регіонального 

розвитку – начальник відділу з питань децентралізації та регіонального 

розвитку Департаменту економічної політики та стратегічного планування 

Одеської облдержадміністрації;  Голинська Олеся Володимирівна – радник 

з питань місцевих фінансів Одеського відокремленого підрозділу Центру 

розвитку місцевого самоврядування; 

Липовська Світлана Олексіївна – начальник відділу підвищення 

кваліфікації Інституту; Шматоваленко Людмила Сергіївна – завідувач 

сектору семінарів за договорами відділу підвищення кваліфікації кадрів 

Інституту. 

У ході семінару активно обговорювалися питання об’єднання громад та 

передачі повноважень громадам, актуальні та нагальні для Тарутинського  

району проблеми, учасники активно порушували питання формування та 

виконання бюджетів, оформлення генерального плану, атестації державних 

службовців щодо вільного володіння державною мовою тощо. 

Слухачі  високо оцінили належний рівень організації семінару та 

роботу викладацького складу. 



У книзі відгуків слухачів залишили запис: «Лекції, зустрічі проведені 

на високому професійному рівні, отримані знання обов’язково знайдуть 

відгуки та застосування на місцях. Висловлюємо подяку організаторам та 

лекторам за доступно подану інформацію. Сподіваємось на подальшу 

співпрацю, а також пропонуємо продовжити практику проведення виїзних 

семінарів». 


